

Deloitte Academy Σκεφτείτε μπροστά!



Σε συνέχεια της υψηλής ανταπόκρισης που είχαμε στον πρώτο κύκλο ανοιχτών σεμιναρίων μας, απευθυνόμαστε πάλι σε σας με νέα, επίκαιρα εκπαιδευτικά σεμινάρια.

Τα προγράμματά μας υλοποιούνται από έμπειρα στελέχη μας που διαθέτουν μακρά συμβουλευτική εμπειρία στο χώρο τους και από καταξιωμένους εξωτερικούς εισηγητές.

Για το τρίμηνο Φεβρουάριος - Απρίλιος, η ατζέντα μας περιλαμβάνει τα εξής εκπαιδευτικά σεμινάρια :

● **Presenting with Impact**

13-14 Φεβρουαρίου 2012

Διάρκεια: 16 ώρες

Εισηγητές

- Φίλιππος Ζάχος / Senior Manger, Deloitte Academy
- Ειρήνη Αποστολίδου / Manager, Human Capital Services

Το *Presenting with Impact* μπορεί να βοηθήσει αποτελεσματικά τα στελέχη μιας επιχείρησης, αναπτύσσοντας τις ικανότητες που απαιτούνται για μια υψηλού επαγγελματισμού παρουσίαση. Το σεμινάριο μέσω πολλών πρακτικών ασκήσεων όπως οι τρεις παρουσιάσεις που βιντεοσκοποούνται και προβάλλονται προς σχολιασμό, παρέχει τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες και οι συμμετέχοντες κατορθώνουν, όχι μόνο να αποκτήσουν αυτοπεποίθηση, αλλά και να ετοιμάζουν και να κάνουν παρουσιάσεις με απόλυτη άνεση.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε όλα τα στελέχη μιας επιχείρησης που πρέπει να ετοιμάσουν και να κάνουν μια παρουσίαση, σε οποιοδήποτε κοινό, σύντομης διάρκειας ή εκτεταμένης

Κόστος μίας συμμετοχής: € 480*

Ωρες διεξαγωγής: 09.00 – 17.00

● **Κόστη & Αμοιβές Προσωπικού**

15-17 Φεβρουαρίου 2012

Διάρκεια: 12 ώρες

Εισηγητής

- Γιώργος Αληφαντής / Διδάσκων Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς τ. Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Σκοπός του σεμιναρίου είναι να παρέχει, μέσω της χρήσης πρακτικών παραδειγμάτων, σημαντικές γνώσεις σε βασικά πεδία της εργατικής νομοθεσίας για την αποτελεσματική αντιμετώπιση των εργατικών, φορολογικών και ασφαλιστικών υποχρεώσεων μιας επιχείρησης σύμφωνα και με τις τελευταίες τροποποιήσεις αλλά και γενικότερα για τα θέματα που αφορούν τα δικαιώματα των εργαζομένων.

Το παραπάνω σεμινάριο απευθύνεται σε Οικονομικούς Διευθυντές, Διευθυντές Λογιστηρίου, Υπεύθυνους Μισθοδοσίας, Διευθυντές Ανθρώπινου Δυναμικού, Υπεύθυνους Αμοιβών & Παροχών και άλλους

Κόστος μίας συμμετοχής: € 300*

Ωρες διεξαγωγής: 17:00-21:00

● **Εργασίες Τέλους Χρήσης**

22,23,28 &29 Φεβρουαρίου 2012

Διάρκεια: 16 ώρες

Εισηγητής

- **Γιώργος Αληφαντής** / Διδάσκων Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς τ. Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Σκοπός του σεμιναρίου είναι να προσφέρει στους συμμετέχοντες τις επαγγελματικές γνώσεις για την απογραφή και την αποτίμηση της περιουσίας της επιχείρησης στο τέλος της χρήσεως.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε στελέχη επιχειρήσεων οικονομολόγους και μη.

Κόστος μίας συμμετοχής: € 450*

Ωρες διεξαγωγής: 17:00-21.00

● **Coaching for Improved Work Performance**

6 Μαρτίου 2012

Διάρκεια: 8 ώρες

Εισηγήτρια

- **Ειρήνη Αποστολίδου** / Manager, Human Capital Services (Certified Coach-Cambridge University)

Στόχος του σεμιναρίου είναι να ενισχύσει τις δεξιότητες coaching των στελεχών που διοικούν ή υποστηρίζουν ομάδες και άτομα. Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις, τεχνικές και πρακτικές έτσι ώστε να μπορούν να υποστηρίξουν και να αναπτύξουν με μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα τα άτομα των ομάδων τους προκειμένου να επιτυγχάνουν τους πλέον απαιτητικούς στόχους στην εργασία τους.

Απευθύνεται σε όλα τα στελέχη μιας επιχείρησης που είτε διοικούν απευθείας προσωπικό είτε ηγούνται ομάδων στα πλαίσια συγκεκριμένων έργων (projects) που αναλαμβάνουν αλλά και σε όσους επιθυμούν να ενισχύσουν τις γνώσεις και δεξιότητές τους στο τομέα του business coaching.

Κόστος μίας συμμετοχής: € 350*

Ωρες διεξαγωγής: 09.00-17.00

● **SOLVENCY II**

4-5 Απριλίου 2012

Διάρκεια: 16 ώρες

Εισηγητές

- **Κωνσταντίνα Λόντου**/ Επιθεωρητής Α', της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας
- **Δημήτρης Νεκτάριος**/ Manager στο τμήμα Χρηματοοικονομικών Συμβουλευτικών Υπηρεσιών της Deloitte
- **Γιώργος Νικολάκος**/ Οικονομολόγος- Μεσίτης Ασφαλίσεων
- **Χρυσάνθος Νικολάκος**/ Μεσίτης Ασφαλίσεων- Ορκωτός Πραγματογνώμων-Μηχανικός

Το Solvency II είναι η νέα κοινοτική οδηγία –(2009/138/ΕΚ)- που η ενσωμάτωση της στην Ελληνική Νομοθεσία θα αντικαταστήσει το ισχύον πλαίσιο λειτουργίας των ασφαλιστικών επιχειρήσεων όπως αυτό ορίζεται κατά τον Ν.400/1970 (Solvency I–Οδηγία73/239/ΕΚ).

Η επιμόρφωση αφορά κυρίως στο σχετικό δυναμικό στελεχών της ασφαλιστικής αγοράς που καλούνται να εναρμονίσουν τις εργασίες τους με την νέα κοινοτική οδηγία. Ωστόσο για τους σκοπούς απόκτησης γνώσεων σχετικά με τις επιπτώσεις της ως άνω οδηγίας στην καθημερινή λειτουργία του συνόλου της Ασφαλιστικής Αγοράς, η επιμόρφωση αφορά στο σύνολο των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών, στελεχών και υπαλλήλων ασφαλιστικών εταιρειών και ασφαλιστικών γραφείων.

Κόστος μίας συμμετοχής: € 450*

Ώρες διεξαγωγής: 09.00-17.00

● **Οικονομικά για μη Οικονομικούς**

26-29 Μαρτίου 2012

Διάρκεια: 16 ώρες

Εισηγητές

- **Σούρδης Νίκος**/ Επικεφαλής των Υπηρεσιών Λογιστικής Παρακολούθησης και Συμμόρφωσης, Deloitte
- **Δημήτρης Νεκτάριος**/ Manager στο τμήμα Χρηματοοικονομικών Συμβουλευτικών Υπηρεσιών της Deloitte

Σκοπός του σεμιναρίου είναι να εισάγει τους συμμετέχοντες στις έννοιες της χρηματοοικονομικής λογιστικής και της χρηματοοικονομικής διοίκησης. Στη διάρκεια του σεμιναρίου εξετάζονται και αναλύονται με πρακτικό τρόπο και συγκεκριμένα παραδείγματα (case studies) οι πλέον σημαντικές οικονομικές έννοιες, όπως ο ισολογισμός, η κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης, η κατάσταση ταμειακών ροών, η ανάλυση αριθμοδεικτών, καθώς και εισαγωγικά θέματα σε σχέση με την αξιολόγηση επενδύσεων και τη χρηματοδότηση έργων (project finance).

Οι συμμετέχοντες, συνήθως είναι στελέχη επιχειρήσεων που δεν ανήκουν στην οικονομική διεύθυνση, με οικονομικές ή μη σπουδές, που επιθυμούν όμως να κατανοήσουν και να χρησιμοποιήσουν τις έννοιες αυτές στη λειτουργία των δικών τους τμημάτων και γενικότερα στα πλαίσια λειτουργίας των σύγχρονων επιχειρήσεων.

Κόστος μίας συμμετοχής: € 450*

Ώρες διεξαγωγής: 17:00-21:00

● **Best Practices of Financial Modeling**

2-3 Απριλίου 2012

Διάρκεια: 8 ώρες

Εισηγητές

- **Γιώργος Καραμουσαλής**/ Assistant Manager στο τμήμα Χρηματοοικονομικών Συμβουλευτικών Υπηρεσιών της Deloitte
- **Αριστείδης Μπαρτζώκας** / Senior Consultant στο τμήμα Χρηματοοικονομικών Συμβουλευτικών Υπηρεσιών της Deloitte

Το πρόγραμμα αφορά στην **εκμάθηση της μεθοδολογίας ανάπτυξης χρηματοοικονομικών μοντέλων** και απευθύνεται σε στελέχη επιχειρήσεων που έχουν σχετικά μικρή εμπειρία ή πρόκειται να ασχοληθούν με την **ανάπτυξη χρηματοοικονομικών μοντέλων** και επιθυμούν να κατανοήσουν τις βασικές αρχές ανάπτυξης αυτών.

Ενδεικτικά το πρόγραμμα απευθύνεται σε στελέχη Τραπεζών, Οικονομικών & Εμπορικών Διευθύνσεων αλλά και Διευθύνσεων Επενδύσεων & Στρατηγικής επιχειρήσεων του ευρύτερου Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα, καθώς και σε συμβούλους επιχειρήσεων που ασχολούνται με την ανάπτυξη προβλέψεων, "Budgeting & Reporting" για προετοιμασία προϋπολογιστικών οικονομικών καταστάσεων, αξιολόγηση επενδύσεων, αποτιμήσεις εταιριών, κτλ.

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η στοιχειώδης ενασχόληση με την εφαρμογή Excel του Microsoft Office.

Κόστος μίας συμμετοχής: € 300

Ώρες διεξαγωγής: 09.00-17.00

***Για επιχειρήσεις που θα δηλώσουν συμμετοχή με παραπάνω από 3 στελέχη προβλέπεται έκπτωση 10% στο συνολικό κόστος. Επίσης, προβλέπεται έκπτωση 10% για φυσικά πρόσωπα**

Όλα τα παραπάνω σεμινάρια μπορούν να επιδοτηθούν από τον ΟΑΕΔ (Πρόγραμμα ΛΑΕΚ 0,45)

**Τόπος Διεξαγωγής: Κτίριο Deloitte, Αίθουσα Maroussi-Plaza
Φραγκοκλησιάς 3^α & Γρανικού, Μαρούσι**



Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κα Ιωάννα Δέτσκα τηλ 210 6781250, email: idetska@deloitte.gr.

Η Deloitte Ελλάδας είναι μέλος της Deloitte Touche Tohmatsu Limited (DTTL), μιας ιδιωτικής Βρετανικής εταιρίας περιορισμένης ευθύνης, του μεγαλύτερου οργανισμού παροχής επαγγελματικών υπηρεσιών παγκοσμίως με περίπου 182.000 εργαζόμενους σε περισσότερες από 150 χώρες και ετήσιο κύκλο εργασιών USD 28,8 δισ. (2011). Προκειμένου να βοηθήσει τους πελάτες της να επιτύχουν, η Deloitte συνδυάζει παγκοσμίως επιπέδου δυνατότητες με βαθειά γνώση των τοπικών αγορών. Οι δεκάδες χιλιάδες επαγγελματίες που εντάσσονται στο δυναμικό της, οραματίζονται να εξελιχθούν σε μέτρο σύγκρισης για την άριστη ποιότητα των υπηρεσιών τους.

Στην Ελλάδα, η «**Deloitte Χατζηπαύλου Σοφιανός και Καμπάνης Α.Ε.**» παρέχει ελεγκτικές (audit) υπηρεσίες, η «**Deloitte Business Solutions Χατζηπαύλου Σοφιανός και Καμπάνης Α.Ε.**» χρηματοοικονομικές (financial advisory), φορολογικές (tax) και συμβουλευτικές (consulting) υπηρεσίες και η «**Direct Accounting Compliance & Reporting Services Α.Ε.**» λογιστικές υπηρεσίες (accounting outsourcing). Με 400 άτομα προσωπικό και γραφεία στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, η Deloitte εστιάζει σε όλους τους κυρίαρχους τομείς της οικονομίας, συμπεριλαμβανομένων των

χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, της ναυτιλίας, της ενέργειας, των καταναλωτικών προϊόντων, της υγείας και του ευρύτερου δημόσιου τομέα. Στους πελάτες της Deloitte συγκαταλέγονται οι περισσότερες από τις μεγαλύτερες δημόσιες και ιδιωτικές εταιρίες του εμπορικού, βιομηχανικού και χρηματοοικονομικού τομέα.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: www.deloitte.gr

[Home](#) | [Add Deloitte as safe sender](#)

© 2011 Deloitte Business Solutions Hadjipavlou Sofianos & Cambanis S.A.